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Διευθυντές/Διευθύντριες   

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

 

Θέμα: Διαγωνισμός Νέας Ελληνικής Γλώσσας 
 

«Να ιδώ ποιος είμαι ζύγωσα και πούθε / το χώμα μου κρατά…» 

                         (Κ. Χαραλαμπίδης) 
«50 χρόνια μετά η πατρίδα ακόμη πονά, αλλά ο αγώνας συνεχίζεται» 

 

Οι Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης, προκηρύσσουν Διαγωνισμό στο μάθημα της Νέας Ελληνικής Γλώσσας, με 

γενικό θέμα: «50 χρόνια μετά η πατρίδα ακόμη πονά, αλλά ο αγώνας συνεχίζεται», 

για τους/τις μαθητές/-τριες των τριών τάξεων του Γυμνασίου, καθώς και της Α΄ και Β΄ 

Λυκείου.  

 

Οι πληγές από την τουρκική στρατιωτική εισβολή της 20ης Ιουλίου 1974 είναι ακόμα 

ανοικτές και η μνήμη ανατρέχει με δέος σε όσους αγωνίστηκαν και θυσιάστηκαν για την 

προστασία της πατρίδας μας. Το σχολείο σας προγραμματίζει εκδηλώσεις με αφορμή τη 

συμπλήρωση 50 χρόνων από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, επιδιώκοντας να 

κρατήσει άσβεστη τη μνήμη και την αγωνιστικότητα των νέων της Κύπρου που δεν έχουν 

γνωρίσει την κατεχόμενη γη μας, ωστόσο έχουν γαλουχηθεί με την αγάπη για τις 

πατρογονικές εστίες και τον πόθο της επιστροφής. 

 

Ειδικότερα, οι μαθητές/-τριες καλούνται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων αυτών, να 

παρουσιάσουν ένα μονοτροπικό ή πολυτροπικό κείμενο, έντυπο ή/και ψηφιακό με στόχο 

την ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση των συνανθρώπων τους, οργανισμών, καθώς και 

άλλων χωρών με ύψιστη προτεραιότητα την απελευθέρωση, τον τερματισμό της κατοχής 

και την επανένωση της πατρίδας μας. 

 



 

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή στον Διαγωνισμό είναι προαιρετική και η συγγραφή θα 

γίνει στον ελεύθερο χρόνο των μαθητών/-τριών. Προτρέπονται οι Συντονιστές/-τριες Β.Δ. 

των Φιλολογικών Μαθημάτων, καθώς και οι φιλόλογοι να ενημερώσουν, να ενθαρρύνουν 

και να ενισχύσουν όσους/όσες μαθητές/-τριες επιθυμούν να λάβουν μέρος στον 

Διαγωνισμό. 

 

Οι συμμετοχές των μαθητών/-τριών πρέπει να αποσταλούν στη διεύθυνση: Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, Γωνία 

Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία, μέχρι την Παρασκευή 19 

Ιανουαρίου 2024, υπόψη Δρος Συμεού Σιμάκη, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων 

(αποδεικτικό στοιχείο η σφραγίδα του ταχυδρομείου). Εκπρόθεσμες συμμετοχές δεν θα 

αξιολογηθούν.    

 

Για επίλυση αποριών σχετικά με τον διαγωνισμό, οι φιλόλογοι μπορούν να απευθύνονται 

στον Δρα Συμεού Σιμάκη, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων (τηλ. 22809576, email: 

ssymeou@schools.ac.cy) ή στις Συμβούλους Φιλολογικών Μαθημάτων, Ευτυχία 

Γεωργίου και Μύρια Σταύρου (τηλ. 22800903, email: egeorgiou@schools.ac.cy, 

mstavrou2@schools.ac.cy).   

 

Επισυνάπτονται όροι και οδηγίες για τον Διαγωνισμό στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ. 

 

 

 

 

  

                                                           α.α. Γ. Γιάγκου         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

       Διευθυντής Μέσης Τεχνικής  

             και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  

      και Κατάρτισης 


